

Южноуральцы вперед!!!

ХОККЕЙ

Хоккеистки сборной России, в составе которой в Сочи отправились южноуральские спортсменки Александра Вафина, Екатерина Лебедева и Анна Виноградова, 11 февраля одержали вторую победу на XXII зимних Играх. В матче группового этапа против команды Японии подопечные Михаила Чеканова одолели соперниц со счетом 2:1 (1:0, 0:0, 1:1). Вафина в этой встрече заработала очко, забросив шайбу в меньшинстве.

Счет в матче первыми открыли россиянки. На 12-й минуте противостояния отличилась Татьяна Бурина. Сравнять счет японкам удалось лишь в третьем периоде встречи, благодаря играющей на позиции защитника Аяке Токо – 1:1. За девять с небольшим минут до окончания заключительного отрезка игры национальная команда осталась в меньшинстве, однако это не помешало подопечным Михаила Чеканова выйти вперед: отличилась Александра Вафина – 2:1. В четверг, 13 февраля, в третьем матче предварительного этапа соперником женской сборной России по хоккею станет сборная Швеции. Противостояние начнется в 23:00 по челябинскому времени.

Форвард Екатерина Лебедева в этом матче вышла на лед во втором звене, Александра Вафина — в третьем. Голкипера Анну Виноградову наставник национальной команды в заявку на участие во встрече с немками не включил.

КОНЬКИ

Путь Ольги Фаткулиной к ее первой медали на Олимпиаде полон драматизма. 24-летняя девочка родилась в Челябинске, но когда ей исполнилось шесть лет, то ее мама умерла. После этого воспитанием Оли и ее брата занималась бабушка. В девятилетнем возрасте Фаткулина записалась в секцию конькобежного спорта в родном Челябинске. После этого спорт для нее стал смыслом жизни. В 2009 году, когда Фаткулина выступала на чемпионате Европы, любимая бабушка умерла. Оля осталась одна.

Вернувшись в пустую квартиру, Фаткулина начала заниматься ремонтом. В этом ей помог дядя, но не тут-то было. Вскоре за успехи спортсменке дали свою квартиру!

В 20 лет Фаткулину взяли на первую Олимпиаду. В канадском Ванкувере спортсменка заняла 20-е место, но потом ее результаты постепенно пошли в гору. Оля постоянно выигрывала чемпионаты России на спринтерских дистанциях, а за год до Олимпиады победила на мировом первенстве. Ольга Фаткулина стала первой на дистанции 1 000 метров и третьей на 500-метровке. Последней, кто добивалась похожих результатов, была знаменитая Светлана Журова.

Фаткулину любят на родной земле и за победы на мировом первенстве ее премировали машиной Toyota RAV4. В Сочи же Оля, выйдя на старт 500-метровки, заняла второе место. Последним серебряным призером в конькобежном спорте у нас была в 2006 году, опять же, Светлана Журова. Она так прокомментировала итоги выступления спортсменки интервью "Советскому спорту":

- Оля - большущая молодчина. И предъявлять ей претензии, что не поборолась за первое место, нельзя. Ли сейчас — неоспоримый лидер на этой дистанции. Она показывает мужские результаты, и обыграть ее просто невозможно. Но Ольга к ней приблизилась, и это говорит о том, что у нашей молодой спортсменки — огромные перспективы. Причем уже в ближайшем будущем - в забеге на ее любимой «тысяче». Ведь 500 метров — это не на сто процентов ее дистанция. У Фаткулиной есть все шансы побороться за золотую медаль. Серебро уже есть, теперь нужно золото.



Болеем за наших!

хоккей с шайбой

Александра
Вафина



Болеем за наших!

хоккей с шайбой

Анна
Виноградова



Болеем за наших!

хоккей с шайбой

Екатерина
Лебедева

